

焦点新闻 校园时讯 教育教学 科研学术 合作交流 院部新闻 成电讲堂 成电人物 媒体成电 校友动态 政策宣传

新闻 - 校园时讯

## 西南地区高校物理学会实验物理专委会学术年会在我校召开

文：龙华 / 来源：原物理电子学院 / 2016-07-13 / 点击量：4982

7月10日至12日，2016年西南地区高校物理学会实验物理专委会学术年会在我校召开。本次会议由四川省、云南省、贵州省和重庆市物理学会实验物理专委会主办，电子科技大学物理电子学院承办。来自西南交通大学、贵州大学、重庆邮电大学、云南师范大学等西南地区24所高校代表以及12家参展商代表出席会议。



11日上午，实验物理专委会学术年会开幕式在沙河校区举行。电子科技大学副校长曾勇在致辞中代表学校对与会的专家、老师、厂商代表表示欢迎，并介绍了我校近年来人才培养模式改革、教学改革成果等情况。他说，大学物理和大学物理实验在理工科人才培养中占有重要地位，希望通过会议提供的交流学习平台，促进西南地区各高校物理实验教学环境建设和管理水平的提升，共同推进高校物理教学的发展。

张雄教授、唐延林教授、姚列明教授、韩忠教授分别代表云南、贵州、四川、重庆实验物理专委会致辞，对电子科技大学为承办本次会议所做的大量工作和热情周到的服务表示感谢。



在线投稿

## 一周热点新闻

- 严鹏教授课题组在《物理评论快报》上发表研究成果
- 曾勇校长与英才实验学院新生面对面
- 光明日报社总编辑张政来校调研
- 罗光春教授荣获2018年度何梁何利奖
- 学校举行本科教学首席教授座谈会
- 【天下成电人】张帆：奋力打造世界级的中国“芯”
- 中国青年报 | 工科女博士的创业经：“参赛是成本最低的尝试”
- 全国唯一！CCF电子科大学生分会连续六年获“全国优秀学生分会奖”
- 阿联酋哈利法科技大学来校访问
- 成电学子在大学生计算机系统与程序设计竞赛获佳绩

## 视觉成电

- 【图片】无军训，不大学：来看看我巾“女兵”的风采
- 【新时代@教育】成电，因你们而更美丽！
- 【迎新】高效、热情、温馨！2018级新生点赞成电
- 【图片】暑假，成电的孩子们都去哪儿啦？
- 【图片】国防生版《成都》：军旗之下 青春盛放

## 政策宣传

- 关于进一步完善中央财政科研项目资金管理等政策的若干意见
- 四部门负责人就进一步完善中央财政科研项目资金管理等政策答记者问
- 《关于进一步完善中央财政科研项目资金管理等政策的若干意见》问答
- 国务院印发关于深化中央财政科技计划（专项、基金等）管理改革方案的通知
- 《关于深化中央财政科技计划（专项、基金等）管理改革的方案》政策解读

## 2016年西南地区高校物理学会实验物理专委会学术年会



开幕式后，教育部高等学校国家级实验教学示范中心联席会首席专家、北京大学郝永胜教授受邀作《面向创新点的国家级虚拟仿真实验教学中心建设》的特邀报告，介绍了虚拟仿真实验教学的成果和经验，并对建设中遇到的问题进行了探讨；电子科技大学教务处副处长余魅作《构建实践教学体系，培养拔尖创新人才》的特邀报告，介绍了我校近年来本科生实践教学体系的探索和成果；电子科技大学物理电子学院院长江学者、国家杰青宫玉彬教授作《离子聚焦束等离子体系统电磁辐射的研究》的特邀报告。

在学术报告和交流发言环节，电子科技大学物理电子学院副院长杨宏春教授、重庆大学物理学院副院长韩忠教授、云南师范大学张雄教授、西南大学孙卫伟副教授、西南科技大学周自刚教授分别作《大学物理、大学物理实验融合教学》、《通识教育背景下能力培养的探究式实验教学模式的研究与实践》、《设计性物理实验课教学探讨》、《发明创新实践激发学生的创新积极性》以及《以项目驱动二级学院实验室开放》的报告，受到与会代表的积极响应。参会人员围绕物理实验中心建设、虚拟仿真实验室建设、实验教学理念、教学方法和手段、实验系列师资队伍建设、大学物理实验竞赛、学生科技活动、教指委教改项目申报等方面展开了深入研讨。

会后，与会代表参观了物理电子学院本科真空电子技术实验室和太赫兹协同创新中心。

编辑：林坤 / 审核：林坤 / 发布者：林坤

学校首页 | 成电导航 | 卓拙科技 | 中国大学生在线

© 2012 电子科技大学新闻中心

清水河校区·成都市高新区（西区）西源大道2006号 邮编:611731

沙河校区·成都市建设北路二段四号 邮编:610054

Email:xwzx@uestc.edu.cn

Admin

